
Графічне подання результатів опрацювання відгуків  

роботодавців на ОНП і випускників УМО 

 

__ 

93,75%

6,25%

Повністю задовольняє

Задовольняє

Наскільки Вас задовольняє рівень професійно-наукової підготовки

випускників аспірантури УМО?

50,0%

37,5%

12,5%

Дуже зацікавлені

Зацікавлені

Частково зацікавлені

Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників аспірантури

УМО?



 

 

87,5%

12,5%

Повністю погоджуюсь

Погоджуюсь

Чи є актуальною освітньо-наукова програма у світлі найновіших

досліджень та сучасного ринку праці

81,25%

18,75%

Повністю погоджуюсь

Погоджуюсь

Рівень базових (професійних) знань і вмінь



 

 

87,5%

12,5%

Повністю погоджуюсь

Погоджуюсь

Здатність застосовувати знання на практиці

87,5%

12,5%

Повністю погоджуюсь

Погоджуюсь

Здатність працювати в команді



 

68,75%

31,25%

Повністю погоджуюсь

Погоджуюсь

Володіння інформаційно-комунікаційними технологіями


